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23
Total Responses

Complete Responses: 23
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Q2: To your knowledge, how would you describe the use of Inclusive Access (i.e., 

automatic textbook billing) at your institution?

Answered: 23   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Inclusive Access is used campus-wide

Inclusive Access is used as a subset of courses on campus

I'm aware of interest in Inclusive Access on campus, but not

aware of its use

I'm not aware of any interest or use of Inclusive Access on

campus

Not applicable
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Q3: If you have inclusive Access at your institution, which provider has been 

engaged?

Answered: 10   Skipped: 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

McGraw-Hill

Cengage

Pearson

Follett

Barnes & Noble

VitalSource

Redshelf

Other (please detail who)
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Q4: Who was included in the decision making process to engage Inclusive 

Access?

Answered: 6   Skipped: 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

President

Chief Financial Officer

Chief Academic Officer

General Counsel

Faculty Senate

Student Government

Library

Bookstore

Education Technology

Other (please add anyone missing from the choices provided)
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Q5: If you have Inclusive Access at your institution, how are the access fees 

calculated?

Answered: 4   Skipped: 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A fee based on the cost of materials for each course

A fee based on credit hours, units, or another fixed cost

Included in base tuition
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Q6: If you have Inclusive Access at your institution, how much is charged for 

Inclusive Access?

Answered: 3   Skipped: 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

$50 - 100

$101 - 125

$126 - 150

$151 - 200

$201 +
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Q7: Is the Inclusive Access program at your institution designed to be:
Answered: 4   Skipped: 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opt-out

Opt-in
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Q8: Are students informed about the cost of Inclusive Access materials when they 

register for the course(s)?

Answered: 6   Skipped: 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Not Applicable


